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ที่ ชย ๗๑๒๐๕/ว.47                  


   ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลรอบเมือง






             ถนนชัยภูมิ – บ้านเขว้า  ชย  ๓๖๐๐๐
                                                                25  ตุลาคม  ๒๕๕8 
เรื่อง    ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์รับขึ้นทะเบียนผู้พิการ(รายใหม่)
เรียน    กำนัน , ผู้ใหญ่บ้าน และสมาชิก อบต.รอบเมือง
สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. เอกสารประชาสัมพันธ์
                                

จำนวน  ๑  ชุด


๒. หนังสือมอบอำนาจ





จำนวน  ๑  ชุด

ด้วย องค์การบริหารส่วนตำบลรอบเมือง จะดำเนินการรับลงทะเบียนผู้พิการ(รายใหม่)         ที่มีภูมิลำเนาในเขตพื้นที่ตำบลรอบเมือง แต่ยังไม่ได้ลงทะเบียน หรือย้ายทะเบียนบ้านมาใหม่ ไม่เป็นบุคคล            ซึ่งอยู่ในความอุปการะของสถานสงเคราะห์ของรัฐ ลงทะเบียนได้ทุกวันในวันและเวลาราชการ                               (ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น.)  ณ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลรอบเมือง อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ 
ในการนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลรอบเมือง จึงขอความอนุเคราะห์ท่านประชาสัมพันธ์          การรับลงทะเบียนผู้พิการ ในวันเวลาดังกล่าว ทางเสียงตามสายและติดประกาศให้ประชาชนในพื้นที่ของท่านทราบโดยทั่วกัน รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้

  

จึงเรียนมาเพื่อทราบและดำเนินการต่อไป
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   ขอแสดงความนับถือ




                      (นายทวีศักดิ์  กล้าแท้) 




           นายกองค์การบริหารส่วนตำบลรอบเมือง
กองสวัสดิการสังคม
โทร./โทรสาร ๐๔๔-๘๓๖๑๔๕ ต่อ ๑๓ 
“ยึดมั่นธรรมาภิบาล บริการเพื่อประชาชน”
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องค์การบริหารส่วนตำบลรอบเมือง 

ขอเชิญผู้พิการ ที่อยู่ในเขต องค์การบริหารส่วนตำบลรอบเมือง ตำบลรอบเมือง อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ
ที่มีภูมิลำเนาในเขตพื้นที่ตำบลรอบเมือง แต่ยังไม่ได้ลงทะเบียน หรือย้ายทะเบียนบ้านมาใหม่                                                                    ไม่เป็นบุคคลซึ่งอยู่ในความอุปการะของสถานสงเคราะห์ของรัฐ
ลงทะเบียนได้ทุกวันในวันและเวลาราชการ(ตั้งแต่เวลา 08.30 – 16.30 น.)
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 ณ  กองสวัสดิการสังคม อบต.รอบเมือง อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ
    พิการหรือทุพพลภาพ ต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้                   หลักฐานประกอบการลงทะเบียน ดังนี้
1. มีสัญชาติไทย                                                      1. บัตรประจำตัวคนพิการฉบับจริง พร้อมสำเนา 1 ชุด
2. มีบัตรประจำตัวคนพิการตามกฎหมายว่าด้วยการ            2. ทะเบียนบ้านฉบับจริง พร้อมสำเนา 1 ชุด
   ส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตคนพิการ                       3. สมุดบัญชีธนาคาร สำหรับใช้รับเงินเบี้ยความพิการ
3. มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบล                    ผ่านธนาคาร (ธนาคาร ธกส.สาขาเมืองพญาแล)
   รอบเมือง
โดยผู้พิการที่ได้ลงทะเบียนแล้ว จะมีสิทธิรับเงินเบี้ยความพิการในเดือนถัดไป นับจากเดือนที่ประกาศรายชื่อ
สอบถามเพิ่มเติม : กองสวัสดิการสังคม อบต.รอบเมือง ตำบลรอบเมือง อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ โทร.044-836145 ต่อ 13
